
A fagy elleni füstölés nem ütközik tűzvédelmi szabályba

Nem vonatkozik a szabadtéri tűzgyújtási tilalom a gyümölcsösökben fagy ellen alkalmazott
füstölésre, tűzgyújtásra, de a termelőket arra kérjük, hogy jelentsék be az illetékes
katasztrófavédelmi igazgatóságnak, ha nagy füstképződéssel járó tevékenységre készülnek az
ültetvényeiken.

  

A katasztrófavédelemhez nagyon sok lakossági bejelentés, riasztás érkezik a fagykárok elleni
füstölés  miatt is.

  

A katasztrófavédelem ugyanakkor felhívja a gazdálkodók figyelmét a tűzvédelmi szabályok
betartására is.

  

Kiemelten kell, hogy gondoskodjanak a tűz őrzéséről és az oltáshoz szükséges eszközökről.
Figyeljék a légmozgást, és ha megerősödik a szél, oltsák el a tüzet. Előzetesen győződjenek
meg a tűzoltásra alkalmas vízforrások üzemképességéről és megközelíthetőségéről, ha pedig
befejezték a füstölést, vizsgálják át a területet és szüntessék meg az esetleges parázslást,
izzást.

  

A földeken, ahol egyszerre van jelen az aszály, a fagy nagyon nehéz helyzetbe kerültek a
gazdák, különösen a barackosok fenyegetettek. Az állományban az előző években is jelentős
kárt okoztak a tavaszi fagyok.

  

Füstfejlődéssel vagy lánghatással járó tevékenység bejelentése

  

Tájékoztatjuk, hogy az az Országos Tűzvédelmi Szabályzat változása miatt a továbbiakban
minden olyan füstfejlődéssel vagy lánghatással járó tevékenységet, amely összetéveszthető a
valós tűzesettel, az illetékes hivatásos katasztrófavédelmi szerv területi szervéhez a
tevékenység megkezdése előtt írásban be kell jelenteni. Az illetékmentes bejelentést a Heves
Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságnál kell megtenni az „Bejelentés” dokumentum
hiánytalan kitöltésével. A bejelentés magánszemély esetén E-papíron, postai úton vagy
személyesen; cég esetében cégkapun keresztül nyújtható be. Az e-mailben érkező
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bejelentéseket nem áll módunkban elfogadni! Amennyiben a bejelentés beküldésében
akadályokba ütközik, kérje a helyi katasztrófavédelmi szervezetek segítségét, a tűzoltóságok a
nap 24 órájában készenlétbe állnak.

  

Letölthető nyomtatvány
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